

Місан Назар

ІНЖЕНЕР, 10 000 ГРН.

🔄 14 жовтня 2020 📍 Місто: [Київ](#)



Вік: 26 років

Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, віддалена робота

Категорії: Виробництво, Будівництво, архітектура

✓ Готовий до відряджень

[Увійдіть](#) або [зареєструйтеся](#) на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.

Опис

Місан Назар, 22р

Ціль резюме: пошук посади, пов'язаної з контролем експлуатації, технічним обслуговуванням електрообладнання/діагностикою, ремонтом обладнання;

займатись проектуванням/розробкою обладнання;

інші пропозиції пов'язані з галуззю інженерії.

Освіта:

2017-2020 – НТУУ «Київський політехнічний інститут ім. І. Сікорського», факультет електроенерготехніки та автоматики, за спеціалізацією «електричні машини і апарати», бакалавр, студент магістратури.

2013-2017 - ДВНЗ "Нововолинський електромеханічний коледж", за спеціальністю «монтаж і експлуатація електроустаткування підприємств і цивільних споруд» (з відзнакою).

2004-2013 – НВК №1, навчався в школі з поглибленим вивченням англійської мови

Додаткова освіта/досягнення:

03.2020 – Перше місце у Всеукраїнському конкурсі студентських наукових робіт за спеціалізацією «Електричні машини і апарати» на тему «Інноваційний синтез модульної електромеханічної системи для роботизованого маніпулятора сталевих труб» КрНУ ім. імені М. Остроградського.

02.2020 – диплом про закінчення іноземних освітніх курсів в Брюсселі, Бельгія, на тему «Декарбонізація європейської енергосистеми».

Публікації наукових статей у технічних журналах і вісниках, а також 2 заявки на винахід і на корисну модель.

Участь у наукових і науково-практичних конференціях.

10.2017 – 12.2017 – сертифікати про закінчення курсів по програмам Mathcad, Word&Excel.

Практичний досвід:

Квітень-травень 2017 – виробнича практика на Hahn-elektrobau GmbH (виробництво трансформаторів).

Січень-лютий 2017 – виробнича практика на ливарному заводі ТОВ "Завод "Промлит"

Додаткові навички роботи та інформація:

Володію комп'ютерними програмами: Solidworks, Comsol Multiphysics, Femm, Autocad, Matlab, Mathcad, C#, Word, Excel, ELCUT та ін. Займаюсь вивченням програм для 3D моделювання, проектування і розрахунків електричного обладнання.

Наявність водійських прав, автомобіля і досвіду водіння 3 роки по Києву.

Володію мовами: українською, російською (вільно), англійською (B1), німецькою (B2) польською (Elementary).

Вмію читати і складати електричні схеми, знаю принципи роботи електричних машин і апаратів, релейного та іншого електрообладнання.

Особисті якості: сильні аналітичні здібності, швидко навчаюсь новому, маю організаторські якості, завжди добре вчився, при цьому, встигав працювати, дисциплінований та старанний, постійно збагачую свої знання в галузі інженерії та своїх хобі (урбаністика, дизайн, автомобільна тематика).